



**UNIVERSITY OF AGRICULTURE, FAISALABAD**  
**CORRIGENDUM AGAINST TENDER NO. 27/2018**

The date/time of receiving and opening of bids against Tender No.27/2018 published in the dailies Nawaiwaqt and Express Tribune through Corrigendum dated **11-02-2018** vide **IPL No. 1812** may be read as under:

<b>Date of Receiving and Opening</b>	<b>01.03.2018 instead of 22.02.2018</b>
<b>Receiving Time</b>	<b>02:00 p.m.</b>
<b>Opening Time</b>	<b>02:30 p.m.</b>

**DR. SHAHID AFZAL GILL**  
**DIRECTOR (DPIC)**  
**(For & On behalf of the Committee)**  
Phone#041-9200898, 9200161 Extn.3503/3504  
E.Mail: [dpic@uaf.edu.pk](mailto:dpic@uaf.edu.pk)  
[store\\_officer@uaf.edu.pk](mailto:store_officer@uaf.edu.pk)